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Bucak Teknoloji Fakültesi  

Bilişim Sistemleri Mühendisliği Bölümü  

Öğrenci Memnuniyet Anketi 
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Fakültemizin web sitesini hangi sıklıkta ziyaret 

ediyorsunuz?

Ayda bir kez

Haftada bir kez

Hergün

İhtiyacım oldukça

Ziyaret etmiyorum
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65

1

Fakültemizin sosyal medya hesaplarından hangilerini takip 

ediyorsunuz?

Hiçbirini Takip Etmiyorum

Instagram

Twitter

62

17

Öğrenci Bilgi Sistemi'ni aktif olarak kullanıyor musunuz?

Evet

Hayır
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Eğitim-öğretim sürecinde size en çok katkı sağlayan en 

önemli 3 bileşeni seçiniz.

Canlı dersler

Ders dökümanları

Öğretim elemanı ile aktif iletişim

Akademik danışmanın rehberliği

Düzenli bildirim ve duyuruların

yapılması

Etkinlikler (Online/Yüzyüze)
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Eğitim-öğretim sürecinde sizi en çok zorlayan 3 bileşeni 

seçiniz.

Ödevler

Teknik ekipman ve çalışma ortamı

İnternet erişim problemleri

Motivasyon eksikliği

Öğretim elemanıyla iletişim kurma

Düzenli duyuru ve bildirim

yapılması

Sağlık ve ekonomi sorunları
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Öğretim elemanları ile birebir iletişim için en çok 

kullandığınız iletişim kanalı nedir?

Dersler

E-posta

Whatsapp ve benzeri

uygulamalar

Telefon

Danışmanlık saatleri
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Öğrencilerin Bilişim Sistemleri Mühendisliği Bölümü Hakkındaki Görüşleri 

Olumlu Yanıtlar 

• Eğitim konusunda bazı derslerden memnunum. 

• Gelecek kaygımın bitmesine yardımcı oldu artık gelecek kaygısı duymuyorum. 

• Bölümümüzü güzel buluyorum ve severek geliyorum. 

• Sektörde iş imkânı fazla ayrıca farklı alanlara yönelme imkânı sunmaktadır. 

• Herkes samimi ve içten olduğunu düşünüyorum. 

Olumsuz Yanıtlar 

• Çoğu Teknoloji bölümü sınıfında LAN bağlantısı imkânı olmaması çoğunlukla bilgisayara not almak 

dersi onunla birlikte işlemek istiyoruz ama ne bilgisayar şarjı için ne Lan kablosuyla internet imkanı 

var. 

• Mühendislik derslerini zor buluyorum.  

• Etkinlik yapılma konusunda eksikler olduğunu, yapılan etkinliklerin kapsamlı olmadığını, öğrencilere 

tam anlamıyla yön verilmediğini düşünüyorum. 

• Eğitim kalitesini ve etkinliklerin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 


